



Трудящиеся СССР , объединяйтесь !

Наша Родина - СССР

№ 3 2012 г.

Бюллетень Донецкой областной организации
«Объединение за восстановление СССР»

ЦИТАТА НОМЕРА

Лица, покушающиеся на общественную,
социалистическую собственность,
являются врагами народа.

///// Статья 131 Конституции СССР 1936 г. /////

СУТЬ КОНСТИТУЦИИ СССР 1977 г.

Конституция - основной закон государства, закрепляющий основы политической, экономической и правовой системы государства. Конституция (далее - К.) - совокупность правовых норм, определяющие высшие органы государства, порядок их формирования и функционирования, их взаимные отношения и компетенцию, а так же принципиальные положения индивида по отношению к государственной власти. К. по которой жил и трудился СССР была принята в 1977 г..

Ст. 1 « СССР есть социалистическое общенародное государство, выражающее волю и интересы рабочих, крестьян и интеллигенции, трудящихся всех наций и народностей страны». Опираясь на эту К. страна уверенно шла вперед став могучей экономической и военной державой мира. Она обеспечивала гражданам оплату по труду, систему социальной защищенности и льгот; реальное равенство. К. СССР была не просто написана - она явилась итогом Октябрьской революции 1917 г., борьбы с внутренним и внешним врагом; итогом великих трудовых свершений советского народа. Она провозглашала построение бесклассового коммунистического общества. На базе К. существовали Законы СССР уточняющие, расширяющие, но не противоречащие основному закону. К. и Законы СССР являлись обязательными на всей территории страны. Республиканские К. и Законы не противоречили союзному, но по статусу были ниже его. К. обязаны соблюдать все граждане страны; ее несоблюдение является преступлением перед народом и государством, но особо тяжелым преступлением является несоблюдение ее должностными лицами.

РАЗРУШЕНИЕ СССР

С приходом к власти Горбачева ситуация с советской К. стала меняться в худшую сторону. Будучи агентом западных спецслужб (см. бюл. №2) он начал разрушение СССР на юридической основе. Им были внесены 5 кардинальных изменений в К. - 1.12.1988, 20.12.1989, 23.12.1989, 14.03.1990 и 26.12.1990 гг., которые деформировали ее суть. Волна изменений прокатилась и по республикан-

ским К. Итогом этих изменений явилось - разрушение СССР. Мы, советские граждане, верные К. СССР, не являемся предателями. Мы отвергаем горбачевский период 85-91 гг. и заявляем, что признаем действие К. СССР 1977 г. т.к. умышленное разрушение СССР в центре и в республиках велось с грубыми нарушениями и игнорированиями ее статей и Законов СССР. Концептуально - страна принадлежит не тем, кто занимается фальсификационными выборами, а тем, кто создает ее потом и кровью т.е. рабочему классу.

НАРУШЕННЫЕ СТАТЬИ КОНСТИТУЦИИ СССР

Ст. 1 (см. выше) - с уничтожением СССР воля и интересы рабочих и крестьян не могут быть выполнены.

Ст. 4 «Государственные и общественные организации, должностные лица обязаны соблюдать К. СССР и советские законы» - шло масштабное нарушение К. должностными лицами как в республиках, так и в центре. Особенно Верховными Советами республик.

Ст. 5 « Наиболее важные вопросы государственной жизни выносятся на всенародное обсуждение, а также ставятся на всенародное голосование (референдум)» - действительно, вопрос о сохранении СССР был поставлен 17.03.1991 г. на референдум. 77 % проголосовало за Союз - ну и как воля народа была выполнена?

Ст. 6 «Руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы, государственных и общественных организаций является Коммунистическая партия Советского Союза.» - КПСС, которая руководила и вдохновляла народ в Великой Отечественной войне и мирном строительстве экономики, была убрана. Ее место стали занимать проходимцы, карьеристы и прямые враги социализма.

Ст. 8 «Трудовые коллективы участвуют в обсуждении и решении государственных и общественных дел,» - с разрушением СССР начисто прекратилась практика считаться с мнением трудовых коллективов. Рабочего превратили в тягловый скот.

Ст. 10 «Основу экономической системы СССР составляет социалистическая собственность на средства производства Никто не вправе использовать социалистическую собственность в целях личной наживы и в других корыстных целях.» - началась массовая ПРИХВАТИЗАЦИЯ социалистической собственности. Ее сначала

обесценивали, а потом скупали тайком за бесценок. Многие заводы пошли на металлолом.

Ст. 16 «Экономика СССР составит единый народнохозяйственный комплекс, охватывающий все звенья общественного производства,» - парад суверенитетов республик привел к нарушению хозяйственных связей и соответственно к резкому падению производства.

Статья 31. «Защита социалистического Отечества относится к важнейшим функциям государства и является делом всего народа. Долг Вооруженных Сил СССР перед народом — надежно защищать социалистическое Отечество» - власти не организовали народ на защиту страны от внутреннего врага. Вооруженные Силы не выполнили свой долг перед народом. В дни ГКЧП они с позором ушли с «поля боя».

Ст. 33 «В СССР установлено единое союзное гражданство. Каждый гражданин союзной республики является гражданином СССР. Основания и порядок приобретения и утраты советского гражданства определяются Законом о гражданстве СССР» - незаконные независимости республик привели к насильственному лишению Союзного гражданства людей стоящих за СССР.

Ст. 61 «Гражданин СССР обязан беречь и укреплять социалистическую собственность. Долг гражданина СССР — бороться с хищениями и расточительством государственного и общественного имущества Лица, посягающие на социалистическую собственность, наказываются по закону.» - да, надо признать не сберегли мы нашу социалистическую собственность. Мы не оказались готовыми к такому повороту событий. При восстановлении СССР лица, разворовавшие социалистическую собственность будут наказаны по закону.

Ст. 62 «Гражданин СССР обязан оберегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и авторитета. Защита социалистического Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР.

Измена Родине — тягчайшее преступление перед народом.» - эта статья зовет нас и обязывает возродить СССР, это долг каждого честного советского гражданина. А за измену предатели свое получают по закону.

Ст. 72 «За каждой союзной республикой сохраняется право свободного выхода из СССР.» - хотя мы не признаем легитимными Законы СССР принятые после 11.03.1985 г., тем не менее.

03.04.1990 г. был принят Закон СССР № 1409-1 определяющий процедуру выхода из состава СССР. Этот Закон ни где, ни в какой части выполнен не был. Исходя из этого Закона ВСЕ независимости ВСЕХ республик - недействительны. Делюре все 15 республик находятся в составе СССР!

Ст. 73 «Ведению Союза Советских Социалистических Республик в лице его высших органов государственной власти и управления подлежат:

1) контроль за соблюдением Конституции СССР и обеспечение соответствия конституций союзных республик Конституции СССР;» -

под воздействием тлетворной пропаганды и предательской деятельности Горбачева, центральные органы власти потеряли пролетарское классовое чутье. Они не контролировали процессы обуржуазивания К. как союзной, так и республиканских.

Ст. 76 «Союзная республика — суверенное советское социалистическое государство, которое объединилось с другими советскими республиками в Союз Советских Социалистических Республик. Вне пределов, указанных в статье 73 Конституции СССР, союзная республика самостоятельно осуществляет государственную власть на своей территории.» - республики действительно были суверенными, но в братском Союзе ССР. Это помогало им эффективно развиваться, а в случае внешней агрессии - совместно обороняться. Но это не устраивало местную «рыночную элиту», которая хотела обогащаться за счет трудового народа. НЭЗАЛЭЖНОСТИ хотел не рабочий, а прокапиталистический элемент, подпитываемый финансами и «духовностью» с запада.

Ст. 164 «Высший надзор за точным и единообразным исполнением законов всеми министерствами, государственными комитетами и ведомствами, предприятиями, учреждениями и организациями, и иными общественными организациями, должностными лицами, а также гражданами возлагается на Генерального прокурора СССР и подчиненных ему прокуроров.» - особо надо отметить негативную роль в разрушении СССР и в слабом контроле над исполнением К. и Законов СССР Прокуратуры. Она имела большой аппарат, солидный опыт, финансовые возможности; в штате прокуратуры было много коммунистов. Однако ее голоса не было слышно. Вопиющие факты нарушений она не замечала. В дни ГКЧП она их не поддержала, а наоборот, по приказу Ельцина арестовала .

НОВЫЕ СТАТЬИ В КОНСТИТУЦИИ

Но особо страшный удар по К, пришелся с введением 5-ти крупных поправок и совершенно новых статей. Ведь К. 1977 г. не давала возможности капитализировать и разрушить СССР. Введя многочисленные поправки Горбачев создал в ней целые каналы юридического обоснования разрушения страны. Часть статей были вообще чужды теории и практики социализма. Первый удар - это новый раздел № 4 - «Советы народных депутатов и порядок их избрания». Именно благодаря ему в ВС СССР вошло большое число антикоммунистов (межрегиональная группа), которые прямо, открыто высказывались против СССР.

Негативные поправки коснулись статей определяющих работу Верховного Совета и Совета Министров. Но особо надо отметить введение целого раздела по избранию Президента СССР и Вице-президента. Так чисто буржуазные формы правления были внедрены в К. СССР, они и сыграли решающую негативную роль. Печально, но за все эти изменения голосовали честные коммунисты, которых было большинство в ВС.

ноябрь 2012 г.